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2010. október 23. csípős, borongós dél-
után, megannyi fáklya és mécses fénye 
világította meg a Szabadság teret. Emlé-
kezni gyűltünk össze, emlékezni a hősök-
re, az 56-os emberekre, akik hitték, hogy 
a nemzet újra szabad lesz, s hittek abban, 
hogy ezt elérhetik békés eszközökkel. Ma 
már tudjuk, hogy a forradalom leverése 
kegyetlen volt, hiszen a világ egyik legerő-
sebb hadseregének tankjai ellen harcoltak, 
és életüket áldozták az ország fiai-lányai. 

Nagy megtiszteltetés volt az Ipari 
Szakközépiskola és Szakiskola számára, 
hogy a Város Önkormányzata felkérésé-
re, Horváth Nóra közreműködésével, ta-
nulóink eleveníthették fel 1956 dicső nap-
jait. Az ünnepi programot a történelem 
szakos tanárnő nyitotta meg. Köszöntött 
minden kedves meghívott vendéget, Ko-
csi Jánost, Nagykáta polgármesterét, a 
képviselő-testület tagjait, a város intéz-
ményvezetőit, dolgozóit, diákjait, összes 

polgárát, akik jelenlétükkel megtisztelték 
a jeles eseményt. Az abonyi fúvószenekar 
kísérete közepette, a Honvédtüzér Ha-
gyományőrző Csapat bevonult a városi 
zászlóval, majd elénekeltük a Himnuszt. 
Ünnepi beszédet mondott Dr. Molnár 
István, a Váci Mihály Általános Iskola 
igazgatója. 

Horváth Nóra diákjai látványos, meg-
indító, az alkalom rangjához méltó mű-
sort mutattak be, az 1956-os forradalom 

és szabadságharc néhány kiemelkedő 
mozzanatáról. Archív hanganyag, film-
részlet, gitár akkordjai idézték a törté-
nelmet. Az emlékezés fényét emelték: a 
főként pedagógusokból álló – Városi Kó-
rus előadásában elhangzott dallamok –  
„… Szép vagy, gyönyörű vagy, magyaror-
szág”, Heimann Győző karnagy vezény-
letével. 

A program legünnepélyesebb és egy-
ben legmegindítóbb mozzanata volt, ami-

kor a nagykátai forradalom áldozatainak 
nevének felidézésekor tanulóink egy-egy 
mécsest helyeztek el az 56-os emlékmű 
talapzatán. A város intézményei, a civil 
szervezetek, az emlékezők, koszorúval 
rótták le tiszteletüket a hősök előtt. 

Horváth Nóra és diákjai, ezen az 
őszi estén magas színvonalú, egyedi, az  
56-os életérzést visszaadó páratlan elő-
adást mutattak be a szép számú közön-
ségnek, tanúbizonyságot téve arról, hogy 

méltóan képviselték iskolánkat ezen a 
jeles eseményen. A magyar ünnepi ha-
gyományoknak megfelelően zárásként a 
Szózat csendült fel, majd a városi zászló 
kivonulása után, Kocsi János Polgármes-
ter az ünneplő közönséget fogadásra in-
vitálta a Művelődési Központba, ahol 19 
órától a Tápiómente Táncegyüttes rend-
hagyó műsorát tekinthették meg.

dér attila 
igazgató
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Az október 3-i 
polgármesteri vá-
lasztásokat köve-
tően a Tápiómenti 
Területfejlesztési 
Társulás Tanácsá-
ban is választá-
sokra került sor. A 
Társulást a térségi 
szennyvízberuhá-
zás által érintett 
húsz település 

alkotja. Az 1996-ban alakult társulás fel-
adata a szennyvízberuházás előkészítése és 
lebonyolítása mellett egy térségi informa-
tikai és elektronikus iktatórendszer fenn-
tartása, üzemeltetése. Az országos mércé-
vel nézve is jelentős szennyvízberuházás a 
térség életében az egyik legnagyobb és leg-
jelentősebb beruházás lesz, érintve a térség 
27000 ingatlanán lakó több mint 80.000 
embert.

Mivel a választások során a térség húsz 
polgármesteréből 9 személye megválto-
zott, így a Tanácsot is újra kellett szervez-
ni. A Társulás elnöke továbbra is Kocsi 
János Nagykáta polgármester maradt. A 
Tanács tagjai, képviselve településeiket, 
egyhangúan ismételt bizalmat szavaztak 
Kocsi Jánosnak az október 22-i alakuló 
ülésen. Elismerve ezzel is a térségért és a 
szennyvízberuházás megvalósulásáért tett 

erőfeszítéseit. A Társulás két alelnöke Tóth 
János Tápiószentmárton és Juhász Ildikó 
Kóka polgármestere lett. A Pénzügyi és El-
lenőrzési Bizottság tagjai Horinka László 
Sülysáp, Horváth László Szentlőrinckáta 
és Kun Szilárd Tápióság polgármestere.

 A térség másik fontos kistérségi szer-
vezete a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi 
Társulás 2004. június 3-án alakult a tele-
pülési önkormányzatok többcélú kistérségi 
társulásairól szóló 2004. évi CVII. törvény 
alapján, azzal a céllal, hogy a kistérség la-
kói, az önkormányzati közszolgáltatások-
hoz minél teljesebb körben jussanak hoz-
zá, és az önkormányzatok egymás közötti 
együttműködésükkel minél teljesebben 
biztosítsák a magasabb szintű ellátást és 
szolgáltatást a kistérség területén. A Tár-
sulás 16 település közös összefogásával 
végzi tevékenységét, önálló költségvetési 
szervként létrehozott munkaszervezettel. 
Főbb tevékenységeink:
– Szociális feladat ellátás, családsegítés-

gyermekjóléti ellátás 3 intézményfenn-
tartó társuláson keresztül, házi segít-
ségnyújtás minden településünkön, 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, 
szociális étkeztetés Nagykáta városában, 
és a Kistérségi Gondozási Központ fenn-
tartása

– Pedagógiai szakszolgálat, logopédiai el-
látás és nevelési tanácsadás ellátása, va-

lamint iskolaigazgatói és óvodavezetői 
munkaközösség működtetése

– Belső ellenőrzés, 16 település minden 
költésvetési szervére kiterjedően

– Központi orvosi ügyelet, az orvosi ügye-
leti ellátás biztosítása a kistérségben

A Társulás elsődleges célja, hogy minél 
magasabb szintű ellátáshoz juthassanak a 
kistérség területén élők. Ennek érdekében 
rendszeresen pályázunk különféle hazai 
és Uniós pályázatokra. Nyertes és aktuális 
projektjeink: a „Közmunka pályázatok”, 
Közfoglalkoztatás szervezők alkalmazása 
a térség településein, Jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás biztosítása a kistérségben, 
valamint 60 ember képzése, mellyel vis-
szasegítjük őket a munkaerőpiacra, melyet 
jövő évben kezdünk el.

A Társulás négy éves ciklusokként vá-
laszt elnökséget, mely a tagönkormányza-
tok polgármesteriből kerül ki. Idén október 
20-án került sor az alakuló ülésre, melyen 
az alábbi tisztségviselőket választották 
meg: A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi 
Társulás Elnöke Kocsi János, Nagykáta 
polgármestere.

Elnökhelyettesek: Kovács Ferenc, Tá-
piószele polgármestere, valamint Kovács 
Magdolna, Tóalmás polgármestere.

GrATuláluNK Kocsi JáNosNAK  
A mEGTiszTElő fElAdAToKhoz!

Ismét Kocsi János a Társulások élén

Az önkormányzati bizottságok megalakulásáról

Mint ismeretes, a városi piac üzemeltetői joga visszakerül de-
cember 1-jével az Önkormányzathoz, mivel a korábbi üzemelte-
tő a szerződést felmondta. A feladat ellátására másik vállalkozót 
kerestünk, több alkalommal hirdettük az üzemeltetés „bérleti” 
jogát, azonban az érdeklődés ellenére érdemi ajánlat nem érkezett 
a működtetésre. 

Ezért az a döntés született, hogy a Nagykáta Város Önkormány-
zata tulajdonában lévő Káta THK Kft. fogja ellátni az üzemeltetési 
feladatokat Magyar Lászlóné ügyvezető igazgató irányításával. Az 

új feladat kialakítása és ellátása céljából, valamint a városi piac 
üzemeltetésével kapcsolatos ügyek intézésre egy „ad hoc” bizott-
ság létrehozásáról is döntött a képviselő-testület, melynek tagjai 
Czakó György, Kiss Gábor, Magoss György és Marton László kép-
viselő urak. A piac működési körének bővítését tervezzük, mely-
ben helyet kapna a használtcikk és kisállat kereskedés is, igazodva 
a város és kistérség gazdáinak igényeihez is.

Mészáros Szilveszter 
aljegyző

Nagykáta Város Önkormányzata 2010. október 26-án képvi-
selő-testületi ülést tartott, s az alakuló ülésen meghirdetett ta-
karékossági célkitűzés jegyében Kocsi János polgármester elő-
terjesztése alapján a következő állandó bizottságokat hozta létre, 
választotta meg tagjait.

A kialakítás során a feladatok és célszerűség mellett a gaz-
daságossági szempontok is előtérbe kerültek, ezért a korábbi 
ciklusban működő bizottságok száma ötről háromra csök-
kent, mellyel megtakarítás várható az alacsonyabb létszám 
miatt is. 

JogI, MűVelődéSI  
éS KözoKtatáSI BIzottSág

Elnök: Agonács Lászlóné
Tagjai: Kiss Gábor,  

Marton László képviselők,
Külső tagok: Juhász Erzsébet 

Csóka Károlyné.

PéNzügyI BIzottSág

Elnök: Molnár István
Tagjai: Czakó György 

Magoss György képviselők,
Külső tagok: Kiss László 

Balla Mihály.

telePüléSFeJleSztéSI  
éS SzocIálIS BIzottSág

Elnök: Németh László
Tagjai: Angalét József 

Czakó György képviselők,
Külső tagok: Agócs Pál 

Simon Zoltán.
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Régészeti emlékek  
Nagykáta és térségéből

Nagykáta Város Önkormányzata, a Városi Könyvtár, Művelő-
dési Központ és a Tájház közös rendezésében rendezvénysorozat-
tal ünnepeltük meg október 23-át.

Október 22-én a Tájházban kiállítás nyílt „Régészeti emlékek 
Nagykáta és térségéből” címmel. A kiállítást megnyitotta Czene 
András a Pest Megyei Múzeumok igazgatója. A kiállítás fővédnö-
ke Kocsi János Nagykáta polgármestere. 

Az időszakos kiállítás megnyitóján nagyon sok érdeklődő volt 
jelen, s a megnyitó hangulatát megalapozta Kiss Viktória a Váci 
Mihály Általános Iskola tanulójának szavalata és a nagykátai Ze-
neiskola vonósainak műsora. 

Bátran kijelenthetjük, hogy egy egyedülálló kiállításra invi-
táljuk a kedves érdeklődőket, hiszen a kiállított anyagok ezen 
apropóból képeznek egy egységet. A Tápió vidékének régészeti 
gyűjteménye, ebben a formában ezelőtt még nem kapott nyilvá-
nosságot.

Ezúton megragadom az alkalmat, és megköszönöm Nagykáta 
Város Önkormányzatának, hogy a megvalósulás feltételeit bizto-
sította, valamint kiemelt köszönet jár a Pest Megyei Múzeumok 
Igazgatósa valamennyi dolgozójának, akik a kezdetektől fogva 
gyűjtötték, restaurálták az anyagot, szervezték, koordinálták, va-
lamint megvalósították a kiállítást. A kiállítás egy szép példája 
az intézmények közötti együttműködésnek, hiszen a könyvtár, 
a művelődési központ programjai, feladatai mellett, immáron a 
muzeális értékek közvetítésében is helyet kaptunk. Munkatár-
saimmal ezen sokrétű feladat kihívásait felismerve dolgozunk, 
hiszen lehetőséget kaptunk a kultúraközvetítés legkülönbözőbb 
színterein képviselni, továbbítani, gyűjteni, megőrizni városunk 
hagyományait, értékeit. A Pest Megyei Múzeumok Igazgatósá-
gának munkatársai segítő szándékával, elhivatottságunkkal, a 
továbbiakban is azon fogunk dolgozni, hogy Nagykáta néprajzi, 
régészeti és minden egyéb eddig intézményi keretek között feldol-
gozatlan, feltáratlan értékei eljussanak Önökhöz.

A kiállítás 2011. január 9-ig ingyenesen tekinthető meg, elő-
zetes bejelentkezés alapján nyitva tartásunktól eltérő időpontban 
is.

Október 23-án a városi ünnepség keretében ünnepi műsorral 
készültek az Ipari Szakközépiskola és Szakiskola tanulói, és a Vá-
rosi Kórus. Ünnepi beszédet mondott dr. Molnár István a Váci 
Mihály Általános Iskola igazgatója. Sokan jöttek ki emlékezni, s 
tették le koszorúikat a két éve átadott 56-os emlékmű körül. 

A városi ünnepség záró részeként a Művelődési Központban 
a Tápiómente Együttes ünnepelte tánccal a szabadságot. Műso-
rukban Vámos László koreográfiái szerepeltek: Küküllő menti 
és Kalotaszegi táncok. A zenei kíséretet Terék József és zenekara 
biztosította. 

A zsúfolásig megtelt színházteremben a kultúrát és a művé-
szetet szerető és kedvelő nagykátai közönség vastapssal köszönte 
meg az együttes ünnepi műsorát, amely méltó befejezése volt az 
1956-os szabadságharcra emlékező rendezvénysorozatunknak. 

lugosiné Urbán erzsébet 
igazgató

„a boldogságot nem lehet ajándékba kapni.
egyetlen titka: adni, mindig csak adni.
Jó szót, bátorítást, mosolyt, hitet,
És sok – sok önzetlen szeretetet.”
  (J. W. goethe)

Jubiláló házaspárok  
Nagykátán

Zsúfolásig megtelt a római katolikus templom 2010. október 
10-én 9 órakor, amikor a jubiláló házaspárokat köszöntötte, ál-
dotta meg Tóth András kerületi esperes, plébános az ünnepi 
szentmise keretében.

A találkozóra a 25., 40., 45., 50., 55., 60. házassági évforduló-
jukat ünneplő házaspárokat hívták meg a helyi KALÁSZ csoport 
tagjai Kelemen Lászlóné vezetésével. A rendezvény ötlete adója és 
szorgalmazója Dr. Pap Terézia alpolgármester asszony. 

A különleges szentmisét követően a Közösségi Házban pohár-
köszöntőre, vendéglátásra került sor. Az ünneplő házaspárokat 
szép emléklappal is megajándékozták a szervezők.

A baráti beszélgetések során sokan elmondták, hogy szép kez-
deményezésnek tartják ezt a találkozót, amely alkalmat adott 
arra, hogy a rohanó életünkben egy-egy pillanatra megálljunk 
ünnepelni, egymásnak örülni. A résztvevő házaspárok többnyire 
ismerőskén találkoztak, de ez a rendkívüli alkalom segített abban 
is, hogy a különböző generációkhoz tartozó emberek még köze-
lebb kerüljenek egymáshoz.

Köszönjük a KALÁSZ csoport vezetőjének, tagjainak fárado-
zását, a személyes meghívást, Tóth András esperes, plébános úr 
kedves szavait!

Reméljük, hogy ezzel a nappal új hagyomány kezdődött el vá-
rosunkban.

Heimann győző

Az új sportpálya építéséről
Nagykáta Város Önkormányzata kiemelt feladatként kezeli az 

ifjúság nevelését, a szabadidő tartalmas eltöltésének biztosítását, 
a városi sporttevékenységek körének bővítését. Ezen elképzelés, 
valamint az országgyűlési kormányprogram részeként született 
magyarországi sportkoncepció ajánlásainak figyelembe vételé-
vel született meg az elképzelés a városi sportpálya bővítésére és 
felújítására. A városi sportcsarnok 2008. évi átadását követően a 
szabadtéri sportolási lehetőségek jobb színvonalú biztosítása ke-
rült előtérbe, melyet a sportpálya öltözőjének életveszélyes volta 
is indokolttá tett.

A helyzetet értékelve a leromlott állapotú sportpálya és az eh-
hez kapcsolódó épületek, öltözők átépítését tűzte ki célul Kocsi 
János polgármester úr a sportbarátok nagy örömére. Bejárást kö-
vetően világossá vált, hogy a korábbi időszakban használt infrast-
ruktúra felújítása nem elegendő, s szükségessé vált egy új konst-
rukció kialakítása. A tervek készítése során körvonalazódott, 
hogy korszerű öltözők, szertár, nézőtéri WC fog épülni a sportpá-
lya területén. A fűtés korszerű padlófűtéssel valósul meg, továbbá 
a VGSZ munkatársai közreműködésével „saját” készítésű bútorok 
és melegvizes zuhanyzók kerültek beépítésre, ezzel is növelve az 
épületegyüttes komfortfokozatát.

Mindenszentek
„Hitünk arról tudósít bennünket, hogy bár Jézus Krisztus meghalt, 
feltámadt és él.”

Eleink jó esetben velünk, bennünk élnek. Emlékeinkben és 
a valóságban is, hiszen vérükből véttettünk. Mindenszentek a 
halottakról való megemlékezés napja. Ekkor meglátogatjuk sze-
retteink sírját, emlékezünk és imádkozunk azokért, akik már 

nincsenek velünk. Koszorúkkal, virágokkal borítjuk a sírokat és 
gyertyákat gyújtunk. Halkan járunk, szelíden simogatjuk a fejfá-
kat, koszorúk, virágok elhelyezése közben egykor élt szeretteinkre 
gondolunk. Sírunk. Amikor besötétedik, a temetőket fénybe bo-
rítják az égő gyertyák. Üzenet ez: 

„egy elhaló álmok vándoráról ki megfáradt, 
S tompa fényben hagyta ránk a tékozló reményt.”

a szeretet nem lehet eltemetni.
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A sportolók részére egy műfüves pálya – három teniszpályával 
– is épült, továbbá egy második edzőpálya is kialakításra került, 
amely jó minőségének köszönhetően tartalékpályaként is fog mű-
ködni.

Az építkezés önerőből valósul meg, melyhez jelentős anyagi 
ráfordítás vált szükségessé a város önkormányzata részéről. A 
munkálatokat folyamatosan figyelemmel kísérte Kocsi János pol-
gármester úr, és saját tapasztalatait felhasználva tett javaslatot a 
sportlétesítmény jobbá tételére. A beruházás gyorsan megvaló-
sult, a Városgazdálkodási Szervezet vezetője, Magyar Lászlóné 
igazgató asszony csapata jó munkát végzett, aminek bizonyítékai 

jól láthatóak a kilátogatók számára, munkájukat ezúton köszön-
jük meg.

Az építkezés a végéhez közeledik, rövidesen az átadás követke-
zik. Többé nem kell szégyenkeznünk a vendégcsapatok előtt. Az 
öltözők, a vizesblokkok és pályák kialakításával egy olyan korsze-
rű sportkomplexum került kialakításra a labdarúgás szerelmesei 
számára, mely kiváló körülményeket biztosít a XXI. századi spor-
tolási lehetőségek és álmok megvalósítására.

németh lászló 
településfejlesztési és Szociális Bizottság elnöke

Az átépített sportlétesítmény  

üNNEpélyEs KErETEK KÖzÖTTi áTAdásárA  
2010. december 4-én (szombat) 14 órai kezdettel kerül sor.  

Meglepetéssel, Mikulással várjuk az érdeklődőket, kicsiket-nagyokat egyaránt. 
Kérjük, szóljon barátainak, ismerőseinek is, örüljünk együtt a városfejlesztés újabb eredményének!

A 2010-es év utolsó negyedévét – október, novem-
ber, december – emelem ki a tevékenységek sorából 
– az aktualitása miatt is.

Csatlakoztunk az országos családi Könyvtári Napok rendez-
vénysorozathoz, és október első hetében szolgáltatásainkkal, 
rendezvényeinkkel a családra fókuszáltunk. Polgármester úr 
hozzájárulásával (engedélyével) különböző kedvezményekkel 
hívtuk és vártuk felhasználóinkat. 

Egész héten :
- ingyenesen kínáltuk regisztrált felhasználóinknak a számító-

gép- és internet-használatot, 378 fő
- a kikölcsönzött, de már lejárt határidejű könyveket késedelmi 

díj nélkül hozhatták vissza olvasóink,

9-én családi szombat a gyermekkönyvtárban címmel hir-
dettünk programot: közös mesehallgatás, könyvkiválasztás, 
játszás 21 fő

10-én, a KÖNyVEs VAsárNAp alkalmából  
ingyenes beiratkozást  

kínáltunk a Városi Könyvtár  
minden részlegébe (9- 13 óráig!) 95 fő

Ezen a héten két meghívott vendégünk is volt: 
zombori ottó csillagász, valamint Kassai csilla énképépítő, 
aki nem csak előadást, de másnap tréninget is tartott az érdek-
lődők számára. 

A 2010. október 4-10-ig az események számszerűsítve: össze-
sen 622 fő jött el a Városi Könyvtárba, vett részt rendezvé-
nyeinken. 

„MEGOLDÁS: A KÖNYVTÁR”
Amint az már köztudott, Nagykáta Város Önkormányzata 

25 millió forintot nyert a TÁMOP-3.2.4-09/1/KMR „Tudásde-
pó-Expressz’ – A könyvtári hálózat nem formális és informális 
képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás ér-
dekében című pályázaton, melynek kedvezményezettje a Városi 

Könyvtár. A pályázat nem beruházás, hanem könyvtári szol-
gáltatások bővítése, fejlesztése.

A könyvtári szolgáltatások bővítésével a lakosság szinte min-
den rétegének, minden korosztályának sokkal több segítséget, 
információt tudunk adni a tanulással, a munkával, a hobbival 
kapcsolatos kérdésekre: 
- általános iskolás korosztály – ezen belül is városunkban a 

kisebbséghez tartozó - cigány tanulók megismertetése saját 
irodalmukkal, a cigány népmesékkel (akár magyar és lovári 
nyelven is).

- középiskolásoknak iskolai előadáshoz, dolgozathoz informá-
ciógyűjtés – hagyományos és nem hagyományos információ-
hordozók segítségével (könyv, folyóirat, internet)

- a felsőoktatásban részt vevőknek (nappali és levelező tagoza-
ton tanulóknak) adatbázisok bemutatása, használatuk tanítása; 
szakdolgozati témához információ-keresés; irodalomjegyzék 
készítése,

- vállalkozóknak a fejlesztéshez szükséges pályázatok felkutatá-
sa, azok értelmezése, pályázatíró cégek ajánlása,

- munkanélkülieknek álláskeresésben, önéletrajz, motivációs 
levél megírásában segítség-nyújtás; képzéshez, továbbképzés-
hez a megfelelő intézmény megkeresése,

- interaktív honlap létrehozása, melyen
- otthonról előjegyzés kérése egy bizonyos dokumentumra, il-

letve a kölcsönzési határidő meghosszabbítása,
- a helytörténeti adatbázisban dokumentumok, illetve tárgyak, 

a város új arculatáról, szobrairól fotók keresése, 
- a kistérségben működő közművelődési intézményekről, prog-

ramjaikról részletes információ.

A pályázat megvalósításának kezdete:  
2010. december 1. 

2010. december 9-én, csütörtökön 13 órakor tartjuk a Váro-
si Könyvtárban a pályázat nyitókonferenciáját, illetve sajtótá-
jékoztatót, melyre ezúton is hívjuk-várjuk városunk érdeklődő 
lakosságát is. E rendezvény keretében mutatjuk be részletesen a 
megvalósítandó projektet.

Összeállította: 
Kármán Pálné  

könyvtáros

A Városi Könyvtárról
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Vidám napsütéses napra ébredtünk. Nagy volt az öröm, 
mert a Kincsem Lovasparkba készültünk. A reggeli játék-
időben a gyermekek nagy izgalommal várták, mikor ér-
kezik meg a busz. Izgatottan mutogatták egymásnak háti-
zsákjaikat.

Tízórai után elindultunk. Vidám énekkel tettük még kel-
lemesebbé az utunkat. Amikor megérkeztünk, az első utunk 
a háziállatokhoz vezetett, ahol nagyon sokféle és ritka ház 
körül élő állattal – gyöngytyúk, páva, pulyka, és a tyúkok 
– különböző fajtái ismerkedhettek meg a gyermekek. 

Ezután várt bennünket két lovaskocsi, amelyekre fel-
szállhattunk és megkocsikáztattak bennünket a birtokon. 
A gyermekek eleinte kicsit megilletődve ültek, a végére 
azonban felszabadultan utánozták a lovak hangját. Sajnál-
kozva szálltak le a kocsiról. 

A kocsikázás után megvendégeltek bennünket a Kin-
csem Lovaspark éttermében, ahol esztétikus körülmények 
között fogyaszthattuk el a frissen főzött, finom ebédet. Sok 
gyermek életében először volt étteremben, számukra ez is 
élményt jelentett. 

A nap egyik fénypontja volt, amikor az uniós elvárá-
soknak megfelelő játszótérre kiértünk, amit a gyermekek 
védelme érdekében körbekerítettek. Csodálatos játékok 
– favár, csúszdák, hintalovak – találhatók itt. A gyermekek 
pillanatok alatt birtokba vették az egész területet. Hama-
rosan előkerültek az otthonról hozott finomságok is a há-
tizsákokból.

A korábban kötött együttműködési megállapodások 
alapján, a Nagykátai rendőrkapitányság és a helyi pol-
gárőrség szervezésében október 15-én, 16.00.órától fo-
kozott ellenőrzés végrehajtására került sor a kapitányság 
működési területén. Az ellenőrzésben összességében 63 fő 
vett részt és a rendőrség állományán kívül a térség pol-
gárőrségei is jelentős létszámban, 45 fővel voltak jelen. 

A polgárőrök Nagykáta, Tápiószele, Tápiógyörgye, 
Tápiószentmárton, Tápióbicske, Tápióság, Tápiószecső, 
Szentmártonkáta, Szentlőrinckáta, Kóka, Tóalmás és Far-
mos településekről érkeztek. 

A közös tevékenységbe bekapcsolódtak a Munkaügyi 
Felügyelet valamint a Vám és Pénzügyőrség munkatár-
sai. 

A Pest megyei Polgárőrszövetség elnöke, Nagy Károly 
ny. ezredes hozzászólásában örömmel konstatálta, hogy 
a Tápió régió térségében ilyen aktívak a polgárőrök és 
példaértékű módon hangolják össze a tevékenységüket.

Vetor György a helyi Polgárőrség vezetője elmondta, 
hogy a polgárőrök és a rendőrség közötti jó kapcsolatot 
jelzi a mostani nagyobb szabású ellenőrzés megszervezése 
is. Mindezen túlmenően önállóan is látnak el járőrszolgá-
latot és a városban történt rendezvények biztosításából is 

kiveszik a részüket. A térség polgárőrei a lakóhelyükön is 
rendszeresen részt vesznek a rendőrséggel közös szolgála-
tok ellátásban.

Az akció ideje alatt ellenőrizték a szórakozóhelyeket, 
MÁV állomásokat, közutakat a bűnügyileg és közbizton-
ságilag veszélyeztetett egyéb területeket, valamint a körö-
zött személyek tartózkodási helyeit.

Az átfogó ellenőrzések befejezése után a késő esti 
órákban a Művelődési Házban került sor az értékelésre, 
melynek eredményeit Kiszel csaba alezredes közrendvé-
delmi osztályvezető ismertette. 

Az akció során - a figyelmeztetéseken kívül - követke-
ző intézkedések történtek: szabálysértés elkövetése miatt 
feljelentve 8 fő, helyszíni bírságolva 28 fő, gyorshajtóval 
szemben 15 esetben jártak el. Elfogtak és előállítottak fa-
lopás, ittas vezetés, igazolás megtagadása miatt, 8 főt. A 
pénzügyőrök jövedéki ellenőrzéseket végeztek. 

A munkaügyi felügyelők illegális munkavégzésért 6 főt 
700.000. Ft-ra bírságoltak meg. A nagyobb létszám beve-
tése a megelőzést is szolgálta, mert az akció ideje alatt a 
területen bűncselekmény, közlekedési baleset vagy rend-
kívüli esemény nem fordult elő.

Jandó István, ny.r.alezredes

Eredményes rendőr és  
polgárőr együttműködés

Óvodások a Kincsem Lovasparkban

Kellemesen elfáradva, tele sok élménnyel szálltunk fel a 
buszra, amely visszavitt bennünket az óvodába. A Hétszín-
virág Óvoda Napraforgó és Tátika csoportos óvónői elha-
tározták, hogy ezután hagyományt teremtünk a Kincsem 
Lovaspark látogatásával. 

Köszönet a Kincsem Pak tulajdonosának, hogy felaján-
lotta az óvodás gyermekeknek ezt a lehetőséget.

Napraforgó és tátika csoportok óvónői
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Csúcs, isteni, szuper, király, klassz, oltári, frankó, cool, 
zsír, sirály, tuti, tök jó… És témánál is vagyunk. A harmadik 
mátrays Tökjónapnál (így, egyben). 

Október 16-án, szombaton, az epresi iskolaépület udva-
rán szülők, tanárok és 
diákok engedtek a csá-
bításnak, hogy „Gyere el, 
neked is legyen egy tök jó 
napod!”. És bizony: ismét 
egy hangulatos délelőtt-
délután kerekedett a szí-
nes programkínálatból. 
Tökből készült alkotások 
kiállításával, töklámpá-
sokkal, töklepénnyel, 
és sok más, testet, lelket 
tápláló vagy megmozga-
tó menüponttal. 

A Mátray Gábor Álta-
lános Iskola kórusának 
megnyitóját A szeretetre 
vágyó süni című bábelőadás követte. 

Utána Kálmánné balogh Piroska aerobikozott a gye-
pen azokkal, akik már biztosan felébredtek. Grúber vera 
a jógához, Fodor lászló a kempóhoz igyekezett kedvet 
csinálni a reménybeli utánpótlásnak. Jutalmazták a rajz-
verseny résztvevőit, lehetett népi játékokat és Csillag szü-
letik-et játszani, tombolát és zsákbamacskát vásárolni, 
diszkózni. Vagy lehetett csak lazán le-fel sétálgatni és be-

Elhunyt neve Elhalálozás Lakcím

Fenyvesi László 83 év 2010.09.10. Nagykáta, Rezeda u. 12.

Szabó Lászlóné 84 év 
szül.: Csőke Erzsébet

2010.10.07. Nagykáta, Hosszú u. 32.

Szarvas Tamás 30 év 2010.10.12. Tápiószentmárton, Géza fej. u. 30.

Koncz Lászlóné 84 év 
szül.: Girtter Magdolna

2010.10.16. Nagykáta Árpád u. 42.

Mikhel Istvánné 59 év 
Szül.: Barad Magdolna Ilona

2010.10.16. Nagykáta, Zárda u. 3/a.

Kalla Jánosné 82 év 
Szül: Velkei Margit

2010.10.22. Nagykáta, Ady E. u. 13.

Tóth László 67 év 2010.10.24. Nagykáta, Víg u. 29.

Kulcsár Pál 54 év 2010.10.31. Nagykáta, István kir. u. 31.

Lendvai Gáborné 82 év 
Szül.: Zsemlye Matild

2010.10.26. Nagykáta, Temető u. 2.

Horváth József 68 év 2010.11.08. Nagykáta, Bem J. u. 8.

Frank Béla 81 év 2010.08.30. Nagykáta, Szondi u. 4/a.

Lengyel József 75 év 2010.09.05. Nagykáta, Faiskola u. 5.

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2010.10.16. Kovács György - Szabó Gabriella

2010.10.16. Pilissy Norbert - Bukszár Andrea

2010.10.30. Bereczki Mihály - Fedics Valéria Olekszandrivna

2010.10.30. Kiripilszki László - Kaszás Laura

„ Harang csendül, 
Ének zendül,  
messze zsong a hálaének,  
(…) 
a templomban  
Hosszú sorba 
Indulnak ifjak, vének,”

(ady endre: Karácsony)

Városunkban az idei évben is számos program teszi még 
szebbé az adventi készülődés élményét, a karácsonyi vára-
kozás izgalmát. A múlt évi nagysikerű műsort követően, a 
hagyományteremtés nem titkolt szándékával újra ünnepi 
koncerttel ajándékozzák meg Nagykáta lakóit a városban 
működő énekkarok, kórusok, akik már elkezdték a felké-
szülést, hogy szép karácsonyi dallamokkal, muzsikával 
szerezzenek a hallgatóságnak örömet, meghitt pillanatokat. 
Szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt a Karácsonyi 
Hangversenyre, melyet 

2010. december 18-án,  
szombaton 16 órakor tartanak a  

római Katolikus Templomban. 
fellépők: 

Cantate domino
damjanich János Gimnázium és Szakközépiskola kórusa

mátray Gábor Általános Iskola énekkara
erkel Ferenc alapfokú művészetoktatási Intézet  

nagykátai tagiskolájának kórusa
váci mihály Általános Iskola énekkara

városi Kórus

szélgetni. Egész nap zajlottak a kézműves foglalkozások, 
patakokban fogyott az arcfesték. Izzott a büfé a helyben 
sütött pizzától és kenyérlángostól, de a bográcsgulyás is 
népszerű volt. 

Az elszánt szervezők 
– a szülői munkaközös-
ség elnökével, nekeczki 
Krisztinával az élen – 
harmadik éve dolgoznak 
igen jól és nagyon kemé-
nyen az ügy érdekében. 

Az idén először a Ma-
gyar Vöröskereszt Nagy-
kátai Területi Szervezete 
is csatlakozott a rendez-
vényhez, akantiszné Si-
mon Judit vezetésével. 
Míg a gyerekek vöröske-
resztes témájú színezők-
kel foglalatoskodtak, a 
felnőttek az önkéntessé-

get népszerűsítő „Tegyük együtt!” programmal ismerkedtek, 
és szép számban regisztrálták magukat valamilyen önkéntes 
tevékenységre. 

A bemutatót megtisztelte jelenlétével mikó roland, megyei 
koordinátor is.

Az idő közben csak ment, s természetesen egyszer odaért, 
hogy azt mondja, ez „tök jó kis nap volt” valamiért…

Kun tibor

„Tök jó kis nap volt, tökre, tényleg…”
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Városi Művelődési Központ:
– November 20. Borkóstoló Juhász László és Egri Zsolt szerve-November 20. Borkóstoló Juhász László és Egri Zsolt szerve-

zésében
– November 27. Katolikus �álNovember 27. Katolikus �ál
– November 28. SakkversenyNovember 28. Sakkverseny
– November 30. Kolompos Együttes gyerekelőadásaNovember 30. Kolompos Együttes gyerekelőadása
– December 4. a Művelődési Központba jön a Télapó – Családi Mi-December 4. a Művelődési Központba jön a Télapó – Családi Mi-

kulás party
– december 12. Jazzbalett és társastánccsoportokdecember 12. Jazzbalett és társastánccsoportok 

vizsgabálja
– December 20. Váci Mihály Általános Iskola KarácsonyiDecember 20. Váci Mihály Általános Iskola Karácsonyi  

csengettyű műsora
– december 31. szilveszteri �áldecember 31. szilveszteri �ál
– A Williams TV képújságába feladhatja hirdetését a MűvelődésiA Williams TV képújságába feladhatja hirdetését a Művelődési 

Központban.
– Kulturált, családias környezetben várjuk mindazokat, akik az in-Kulturált, családias környezetben várjuk mindazokat, akik az in-

tézményben szeretné rendezvényeit lebonyolítani!
– Szilveszteri bálra jelentkezéseket már elfogadunk.Szilveszteri bálra jelentkezéseket már elfogadunk.
– Rendezvényekről tájékozódhatnak a művelődési központ honlap-Rendezvényekről tájékozódhatnak a művelődési központ honlap-

járól, a művelődési központ előtti hirdetőtáblákról, vagy szemé-
lyen a művelődési központban.

– Szeretne télen is úszni! Kellő számú érdeklődés esetén autóbusztSzeretne télen is úszni! Kellő számú érdeklődés esetén autóbuszt 
indítunk a művelődési központ elől Jászberénybe! Várjuk jelent-
kezését! 

– Szervezés alatt a gyermek színjátszó, a majorett csoport, és a baba-Szervezés alatt a gyermek színjátszó, a majorett csoport, és a baba-
mama klub.

– művelődési Központ elérhetősége: 06 29/641-270

Tájház
– November 19-20. II. Nyílt napok a Tájházban, „Adventváró”,November 19-20. II. Nyílt napok a Tájházban, „Adventváró”, 

táncház, kézműves kirakodóvásár, parasztuzsonna, bemutatók, 
kézműves foglalkozások, szakköreink szabad megtekintése

– Szakköreinkre is folyamatosan várjuk jelentkezésüket (kézmű-Szakköreinkre is folyamatosan várjuk jelentkezésüket (kézmű-
ves, lószőrékszer készítés, csipkeverés)

– December 7. Karácsonyfa állítás, Kérünk Titeket kedves gyer-December 7. Karácsonyfa állítás, Kérünk Titeket kedves gyer-
mekek, készítsetek egy-egy díszt, és hozzátok el mindannyiunk 
karácsonyfájára

– Tájház elérhetősége, bejelentkezés: 06 29/440-220

 Városi Könyvtár
az adventi rendezvénysorozat keretében 
– november 28 – december 20. között helyi alkotók bemutatko-

zása címmel festmény- és grafika-kiállítás tekinthető meg sin-
ka Anita, fütyü péter, pajor roland és Kocsi Jánosné (szabó 
ágnes) munkáiból a kiállítóteremben. Kiállítás megnyitója no-
vember 28-án 15 órakor lesz. A kiállítást megnyitja szász lídia 
sára.

– december 5-től egy hónapon keresztül Gergelyné szűts Erzsé-
bet mezőhegyesi festőművész kiállítása várja a látogatókat dél-
Alföldi képek címmel a kiállítóteremben. A kiállítás megnyitója 
december 5-én 15 órakor lesz. A kiállítást megnyitja Gergely Er-
zsébet, az alkotó leánya.

Városi Könyvtár elérhetősége: 06 29/440-089

Városi Könyvtár, Művelődési Központ és Tájház hírei

„a puha hóban, csillagokban,
az ünnepi foszlós kalácson,
láthatatlanul ott a jel,
Hogy újra itt van karácsony.

mint szomjazónak a pohár víz,
Úgy kell mindig e kis melegség,
Hisz arra született az ember, 
Hogy szeressen és szeressék,”

Szilágyi Domokos gondolatait választottuk mottóul, amikor 
elhatároztuk, hogy felelevenítjük iskolánk egy régi hagyományát. 
A „Karácsonyi csengettyű” sok évig volt része annak a várako-
zásnak, amely a „vácisok” számára az ünnep közeledtét jelezte. A 
művelődési ház színpadát elfoglalva dalokkal, irodalmi műsorok-
kal vártuk az ünnepélyes, szép estét, a tündöklő fát, a gondtalan 
együttlétet. 

Néhány éve elmaradt, mert az ünnepvárás egy másik formáján 
vettünk s veszünk részt nagy lelkesedéssel, az adventi vasárna-
pokon. Városunk csodálatos, karácsonyi díszbe öltöztetett terén 
igyekszünk egy picike szeletkét nyújtani gyermekeink ünnepi ké-
szülődéséből.

Most azonban újra szeretnénk egy kicsit többet is megmutatni. 
Hiszen az ünnep nem csupán az adventi vásár kedves-zajos for-
gataga, a fények, a nyüzsgés, a forralt bor és a mézeskalács illata, 
hanem valami más is. Az ünnep mindig igazi, belső készülődést, 
örömöt is hordoz magával. 

A karácsony üzenete változatlan, a megbékélés és a szeretet 
csillagai ragyognak fel ilyenkor embertársaink szemében. Ha egy 
pillanatra abbahagyjuk az ajándékok listájának készítését, az ün-

nepi menü utáni futkosást, akkor meg lehet „hallani” ezt a sze-
retetet. A „Karácsonyi csengettyű” segíteni szeretne hallhatóvá 
tenni ezt a „belső hangot”. Szeretnénk felidézni a régi ünnepek 
hangulatát, megidézni falusi karácsonyok betlehemesét, tiszta 
gyermekhangok csilingelő dallamait. A karácsonyra való ké-
szülődés, a várakozás iskolánkban egybeesik a névadónkra való 
emlékezéssel is. Műsorunkban elhozzuk verseinket, dalainkat, 
táncainkat, velük együtt a tiszta örömöt, a lelkesedést, a vágyat, 
hogy békét, megnyugvást sugározzunk a karácsonyi előkészüle-
tek tevékeny zajában. Láthatják ebben a gyermekek tiszta tekinte-
tét, a szépre, jóra vágyó lelküket. S reméljük, elhozzuk az adventi 
várakozás csöndjét, békéjét is, amely rövidke pihenőt varázsol a 
lázas izgalomba. Hiszen ehhez igazán nem kell sok, elég csak látni 
azt a gyermekeink tekintetéből sugárzó hitet, hogy verseik, dalaik 
örömet fognak szerezni szüleiknek, szeretteiknek. Azt mondják, 
a szeretet annál inkább növekszik, mennél inkább osztogatják. Mi 
szeretnénk nagyon sokat elosztogatni ebből a szeretetből!

Műsorunkat ezért ajándékul szánjuk a szülőknek, nagyszü-
lőknek s városunk valamennyi kedves lakójának, aki eljön, hogy 
gyermekeinkben gyönyörködjön!

A Váci Mihály Általános Iskola valamennyi diákja és dolgozója 
nagy szeretettel vár minden kedves érdeklődőt 

2010. december 20-án hétfőn, délután 5 órai kezdettel
 a művelődési Központba

 „Karácsonyi csengettyű” című ünnepi műsorára!

Juhosné révész erzsébet

Újra csilingel a „Karácsonyi csengettyű” 
a Váci Mihály Általános Iskolában
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Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 

akik a szeretett férj, apa, nagyapa

Tóth lászló
temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak,

virágaikkal megtiszteltek.
gyászoló család

Köszönetünket fejezzük ki mind-
azoknak, akik részt vettek férjem és 
édesapánk

Blahúz Sándor
temetésén, mély fájdalmunkban 

osztoztak és elkísérték utolsó útjára.

A gyászoló család

Képkeretezés és Üvegezés

Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány u. 29.

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

ÁLLÁS hIRDETéS
CNC – megmunkáló központra 
programozni tudó gépkezelőt, 

valamint szerszámkészítőt keresünk  
KóKAi TElEphElyrE.

Tel.: 06-30/9342-073

ifj. Kucsik istván
halálának 4 éves évfordulójára.

EmléKEzés

„az idő múlik, az ember feled,
de azt soha, akit igazán szeret.”

Szerető családod

A Magyar Vöröskereszt nagykátai szervezete  
szeretettel meghívja Önt a 

VérAdóK NApJA üNNEpséGrE.
2010. november 24. 17 óra

helyszín: Mátrai Gábor Általános Iskola

SEBÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Dr. KUTI LAJOS
Sebész főorvos, proktológus

– Sebészeti betegségek műtéti megoldása, szükség esetén 
kórházban (sérv, visszér, epekövesség, aranyér vizsgálata)

– aranyér és egyéb végbélbetegségek fájdalommentes, vég-
leges műtét nélküli ellátása

– végbélrákszűrés
– benőtt köröm, fitymaszűkület gyógyítása

– lábszárfekély és nehezen gyógyuló sebek kezelése

Rendelési idő: hétfő, csütörtök 17-18 óráig.
Nagykáta, Temető u. 2., III. lh. fsz. 2.

Tel.: 06-30-9653-856
Jászberény, Árendás út 3. Szerda: 17-18 óráig.

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak,  
akik részt vettek férjem és édesapánk

Blahúz Sándor
temetésén, mély fájdalmunkban osztoztak és 

elkísérték utolsó útjára.
A gyászoló család
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A lengyel család ezúton szeretne köszönetet mon-
dani mindenkinek, aki anyagilag segítette Andikát, 
hogy a 2010. okt. 19-től 31-ig a görögországi porto 
carras-ban rendezett sakk Világbajnokságon részt 
vehetett. 

A támogatók névsorát hosszú lenne felsorolni, de a 
család megtett mindent, hogy személyesen vagy egy-
egy rendezvényen, játékos sakkversenyen való részvé-
tellel megtegye ezt. 

Az indulás napján még osztálytársai egy-egy kedves 
rajzzal indították útjára, kívánva neki sok szerencsét. 
Az indulás és a megérkezés elég kalandosra sikerült, 
de hajnal fél ötre sikerült a tenger partján fekvő szál-
lást elfoglalni. Sajnos ez a hajnali érkezés rányomta a 
bélyegét a napunkra, ugyanis már kora délután meg-
kezdődött a verseny. 

Egy igen impozáns nyitó ünnepséggel kezdtünk, 
ahol 80 országból rekord számú versenyző és kísérő 
lepte el a helyszínt. Lenyűgöző volt a látvány és az él-
mény, de a sorsolás hamar kizökkentett bennünket 
az ünnepélyes hangulatból. Fáradságunknál csak az 
izgalmunk lett nagyobb, amikor kiderült, hogy 80 
versenyzőből az első helyen kiemelt 1720 élő ponttal 
rendelkező orosz kislányt kapta Andika ellenfélnek az 
első asztalon. 

Aki érti a sakk nyelvét, az tudja, hogy ennél szeren-
csétlenebb sorsolás talán már nem is létezik. Kemény 
3½ órás küzdelem után sajnos az orosz kislány és a 
fáradtság győzött. 

Ebből a helyzetből kellett másnapra felállni és újult 
erővel folytatni a versenyt. Ehhez kaptunk szerencsére 
segítséget a Központi Sakkiskola igazgatójától Mátra-
halmi Tibortól, aki átérezte, hogy ebből a lelki és fizi-
kai fáradságból másnap 16 órára ki kell segíteni Andi-
kát. Vállalta, hogy minden nap 12 órától szakmailag 
és lelkileg felkészíti a versenyre. 

Bizakodva és valamivel pihentebben vártuk a még 
hátralévő 10 fordulót. A második és harmadik nap 
sorsolásai ismét orosz ellenfeleket hozott, akiket több 
órai játék után Andika sikeresen legyőzött. A magyar 
– orosz 3 : 1 után a sakkvezetők Oroszverő Lengyel 
Andreának hívták a kislányt. 

A 4. nap ismét izgalmas partinak néztünk elébe, 
mert az indiai bajnokot kaptuk ellenfélnek. Az izga-
lom ismét órákig tartott, de megkönnyebbültünk, 
amikor egy döntetlennel zártuk a napot. 

Vasárnap az 5. nap dupla fordulós nap volt, ami azt 
jelenti, hogy reggel 9 órakor és délután 16 órakor is a 
sakktábla elé kell ülni. Amellett, hogy ez igen kimerítő, 
még az is nehezíti, hogy nem marad idő felkészülésre 
a délutáni fordulóhoz. Délelőtt a szerb bajnok kislányt 
sorsolta a gép ki Andikának, akivel már volt szerencséje 
játszani az EU bajnokságon, és nyert ellene. 

Méltán bizakodtunk, a siker most sem maradt el. Jó 
hangulatban ült le a délutáni játszmához egy Üzbég 
kislány ellen, és győzni tudott. 6 fordulóból 4½ pont-
tal a 10. helyről vártuk a keddi napot. 

Hétfő ugyan is pihenő nap volt, ekkor tudtunk több 
időt szánni arra, hogy szétnézzünk a környéken és 
megnézzünk egy hamisíthatatlan tengerparti naple-
mentét, mert ez idáig naplemente előtt nem sikerült 
vissza jutni a szálláshelyünkre. Kíváncsian vártuk, 
hogy keddre kit sorsol a szerencse és a gép ellenfélnek. 
Mint általában, most sem mondhattuk el, hogy kön-
nyű napra kell készülnünk. 

Azzal az amerikai kislánnyal kellett megküzdeni, 
aki már kontinentális bajnokságot nyert, tehát lénye-
gesen nagyobb rutinnal rendelkezett. Örömünkre 
döntetlennel ért véget a küzdelem. A 8. fordulót ismét 
európai, egy lengyel kislány ellen játszotta, akit szép 
játékkal sikerült legyőzni. Ezzel a győzelemmel ekkor 
6 ponttal a nyolcadik helyen állt holtversenyben a har-
madikkal. Másnap kétséges volt, hogy megtartják az 
aznapi fordulót, ugyanis éjszaka óriási vihar tombolt 
a félszigeten. 

A szállodához érve megdöbbenten láttuk, hogy el-
öntötte az alagsort és a lifteket a víz, és teljesen meg-
szűnt az áramellátás. 

Délutánra valamelyest normalizálódott a helyzet, és 
elfoglalhatták a versenyzők a helyüket. Andinak ismét 
egy indiai ellenféllel kellett összecsapnia, ami sajnos 
vereséggel végződött. 

A kislány nagyon nehéz ellenfélnek bizonyult, amit 
az is igazol, hogy ő a 4. helyen fejezte be a versenyt. 
A 10. fordulót azzal a kétszeres Európa Bajnok bol-
gár lánnyal játszotta, akitől Szerbiában elszenvedte az 
egyetlen vereségét. 

A parti 16 órától 21 óráig, azaz 5 órásra sikerült. Saj-
nos a bolgár ezúttal is jobbnak bizonyult. A sors finto-
ra, hogy ebben a korcsoportban induló másik magyar 
kislánnyal, Gömböcz Zsófiával lettek összesorsolva az 
utolsó fordulóra, amiről azt gondoltuk, hogy a szá-
munkra előnyös, hiszen Andi már itthon kétszer ját-
szott ellene és mindig nyert. 

Sajnos most ez a parti döntetlenre sikerült és ezzel a 
20. helyet sikerült megszerezni a 81 indulóból. 25 ma-
gyar vett rész a világbajnokságon különböző korcso-
portokban, közülük Andika az 5. helyen végzett 6½ 
ponttal. A versenyen résztvevő magyar szakemberek 
nagyon pozitívan értékelték Andrea eredményét. 

A szerzett tapasztalatok, a levont tanulságok és a 
szakemberek biztatása után, természetesen Andrea 
kívánságára szeretnénk tovább folytatni ezt a szép 
sportot. 

Ez a nagy verseny rámutatott arra, hogy miben és 
hogyan kell Andikának tovább fejlődnie, és kihasz-

Lengyel Andrea  
a görögországi sakkvilágbajnokságon
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Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves családját  
az adventi vasárnapok eseményeire!

Minden vasárnap gyertyagyújtás az adventi koszorún. 

 

November 28-án vasárnap 16 órakor 

a Damjanich János Gimnázium és Szakközépiskola,
 a Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú M vészetoktatási Intézmény

Nagykátai Tagiskolájának m sora

December 5-én vasárnap 16 órakor 

a Mátray Gábor Általános Iskola, 
a Városi Óvoda, és az 

Ipari Szakközépiskola és Szakiskola m sora

December 12-én vasárnap 16 órakor 

Kalász, Karitász csoport, Kalot, 
Cantate Domino ifjúsági ének - és zenekar, 

   a Nagykátai Polgári Egyesület, valamint a 
Váci Mihály Általános Iskola m sora
Karácsonyfa állítás  

December 19-én vasárnap 16 órakor 

  Szent Karácsony est közelget” 
Városi Kórus 

Citura Táncegyüttes
Katica Nyugdíjas Klub 

és a Tápiómente Táncegyüttes Betlehemes m sora
A programok idején a fellép k, nagykátai óvodák, iskolák,  középiskolák, civil szervezetek, 

valamint a m vel dési központ csoportjai által készített karácsonyi ajándéktárgyak 
kirakodóvására, kisállat simogatás és télapó várja az érdekl d ket.

Szervezők: 

Nagykáta Város Önkormányzata, 

Városi Könyvtár és Művelődési Központ, Városgazdálkodási Szervezet, 

résztvevő intézmények, csoportok, civil szervezetek 

nálva, hogy jövőre egy magasabb korcsoportba lép-
ve több tapasztalatra tehet szert, készüljön egy újabb 
megmérettetésre. 

Reméljük, nem okoztunk csalódást azoknak, akik 
reálisan, a körülményeket ismerve támogatták Andi-
kát, hiszen az igazi nyeresége ennek a versenynek az, 
hogy nagyban hozzájárult ahhoz, hogy fel lehessen 
építeni a további munkáját. A világon 8 évesen husza-
diknak lenni talán nem lebecsülendő, mindenesetre 
mi büszkén vállaljuk. 

Még egyszer köszönjük mindenkinek a segítségét, 
akik hozzásegítették Andit ehhez az életre szóló él-
ményhez, és segítve ezzel a további munkáját céljai 
eléréséhez. Köszönjük azt a sok szeretetet és biztatást 
amit kaptunk.

lengyel andrea és családja

MEGhÍVÓ
Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a  

2010. december 13-án 16.00 órakor tartandó
KÖZMEGhALLGATÁSRA

helye: Bartók Béla Művelődési, Központ nagyterme (Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 9.)
Napirendi pontok: 

1. Tájékoztató a város 2011. évi költségvetési koncepciójáról
2. Tájékoztató a város folyamatban lévő fejlesztéseiről, pályázatairól

3. Lakossági kérdések, vélemények
Minden szíves érdeklődő megjelenésére számítunk!

Nagykáta Város önkormányzata Képviselő-testülete

                      A  M  V E L  D É S I  K Ö Z P O N T B A

J Ö N  A  T É L A P Ó ! 
2010. december 4. szombat 14 órától

14-17 óráig KÉZM VES FOGLALKOZÁS

   Játszóház
            Arcfestés
                   Mesesarok

          Lufihajtogatás 

17 óra MEGLEPETÉS M SOR
                 ének-zene-tánc-b vész stb… 

18 órakor ÉRKEZIK A MIKULÁS
        Közös mulatság 

   Zenél a 4-es Metró Zenekar 

Belép : 500 Ft.
Gyerekeknek 10 éves korig ingyenes! 

Mindenkit szeretettel várunk! 
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Új Tesco áruház Nagykátán! 
Nyitás november 19-én reggel 8 órakor

Új áruház tele élményekkel!
November 19-én reggel 8 órától várja a vásárlókat a nagykátai Tesco 
áruház! Nálunk egy helyen megtalál mindent, amire a karácsonyi és 
szilveszteri bevásárlása során csak szüksége lehet. Ingyenes par-
kolóval, vonzó akciókkal, folyamatosan megújuló választékkal, és 
nagyszerű árakkal várjuk, a hét minden napján, hogy a napi bevá-
sárlás ne csak egyszerűen kellemes legyen, hanem valódi élményt 
is nyújtson az egész családnak!

Friss ízek, friss élmények
Válogasson kedvére helyben sütött kenyereinkből és péksüteménye-
inkből, valamint a friss zöldségekből, gyümölcsökből és húsáruból! 
Keresse kulináris különlegességeinket is, hogy a nemzetközi konyha 
ízeit bármikor a családi asztalra varázsolhassa!

Fantasztikus üzletsorunk is várja Önt!
Látogassa meg üzletsorunkat, ahol színvonalas és széles áruválasz-
ték és kedvező nyitva tartási idő várja. A bevásárlás így még telje-
sebb lesz velünk. 

Várjuk szeretettel!
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